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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 39ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 29 DE MAIO DE 2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, 
reuniu-se, por videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro 
Belinati, presentes o Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro Rosa, Vice-Presidente e 
Corregedor Regional Eleitoral, o Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o 
Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Souza 
Prudente, o Desembargador Eleitoral Demétrius Gomes Cavalcanti, o Desembargador 
Eleitoral Substituto Fabrício Fontoura Bezerra e o Excelentíssimo Senhor Procurador 
Regional Eleitoral Zilmar Antônio Drumond. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da 
sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S 
 
 
Processo: 0600089-67.2023.6.07.0000 
Classe Judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Agravante: LILIANE MARIA RORIZ 
Advogado: MARCUS PAULO SANTIAGO TELES CUNHA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Decisão: Negar provimento ao agravo nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. Presidiu o julgamento o eminente Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro 
Rosa. 
Sustentou oralmente a Dra. Ariana Calaça de Oliveira - OAB/DF nº 60.525 
 
Processo: 0601861-02.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: REGINALDO ALVES LIMA FERNANDES  
Advogada: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0601947-70.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: JAILDO VIEIRA REIS DEPUTADO DISTRITAL e outros (1) 
Advogado: PHILLIPE CABRAL BERTIN 
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Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. De-
cisão unânime. 
 
Processo: 0602084-52.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: JANIO FARIAS MARQUES  
Advogado: DARLY PONTES RAMOS RODRIGUES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Julgar não prestadas as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0603310-92.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: ANTONIO DE PADUA AMORIM ARAUJO  
Advogado: RUY SANTANA RESENDE NETO 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Julgar não prestadas as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0600159-26.2019.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Requerente: CIDADANIA - DF e outros  
Advogado: FABRICIO DE ALENCASTRO GAERTNER e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Decisão: Desaprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unâni-
me. 
 
Processo: 0600235-11.2023.6.07.0000 
Classe Judicial: PROPAGANDA PARTIDÁRIA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Requerente: PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA 
Advogada: RAYANA HELENA MAYOLINO MOURA 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUSTAVO COELHO 
Decisão: Deferir o pedido nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0600225-64.2023.6.07.0000 
Classe Judicial: PROPAGANDA PARTIDÁRIA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador FABRICIO FONTOURA BEZERRA 
Requerente: COMISSÃO EXECUTIVA REGIONAL DO PARTIDO PODEMOS - DF 
Advogado: RODRIGO JORGE XAVIER DE SOUZA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador FABRICIO FONTOURA BEZERRA 
Decisão: Deferir o pedido nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
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Processo: 0602265-92.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador FABRICIO FONTOURA BEZERRA 
Requerente: COMISSAO DIRETORA REGIONAL PROVISORIA DO PARTIDO 
HUMANISTA DA SOLIDARIEDADE DO DISTRITO FEDERAL e outros  
Advogado: JOAO CANDIDO DE CARVALHO DE PAIVA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador FABRICIO FONTOURA BEZERRA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. De-
cisão unânime. 
Sustentou oralmente o Dr. Cristian Ferreira Viana - OAB/DF nº 33.886 
 
Antes de dar início aos julgamentos, o Senhor Presidente, Desembargador Eleitoral 
Roberval Casemiro Belinati, fez um breve relato sobre a visita oficial que a comitiva do 
Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, formada por Sua Excelência e pelos 
Desembargadores Eleitorais Renato Guanabara, Renato Gustavo Coelho, Souza 
Prudente, Guilherme Pupe e Diego Campos, fez à Corte Interamericana de Direitos 
Humanos. O Senhor Presidente ressaltou que durante a visita foi celebrado um acordo de 
cooperação com a referida Corte Internacional, esclarecendo que o acordo documento 
estabelece medidas de cooperação mútua entre partes, a fim de fortalecer suas relações e 
difundir os instrumentos internacionais para a promoção e a defesa dos Direitos Humanos 
no âmbito deste Tribunal, o que inclui a adoção de programas de intercâmbio entre as 
instituições, ações concretas de ensino e difusão desses mecanismos na Escola Judiciária 
Eleitoral do TRE-DF e de cooperação com as atividades da Corte. Em seguida os 
Desembargadores Eleitorais Renato Guanabara, Renato Gustavo Coelho, Souza Prudente 
e Guilherme Pupe, também se pronunciaram sobre as impressões que tiveram da referida 
visita oficial. Na sequencia o Senhor Presidente fez um breve registro sobre o aniversário 
de 33 anos do Sindicato dos Servidores do Poder Judiciário e do MPU no DF – 
SINDJUS/DF, ocorrido no dia 25 de maio de 2023 e, em nome da Corte, parabenizou o 
Senhor Coordenador Geral do SINDJUS José Rodrigues Costa Neto e toda sua equipe, 
pelo excelente trabalho que tem desenvolvido em favor dos servidores do Poder Judiciário 
e do Ministério Público no Distrito Federal. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
Brasília, 30 de maio de 2023. 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


